[اختر التاريخ]
[وصال مهنّا]

	
	السجاد اليدوي
خطة درس لغة عربية – للصف الخامس

	خطة درس
	

	
	المادة: لغة عربية
عنوان الدرس: السجاد اليدوي
الصف: الخامس الأساسي
المدرّسة: وصال مهنّا


	أهداف الدرس
	


[أهداف الدرس]
1. أن يستنتج الطالب ميزات السجاد اليدوي.
2. أن يميّز بين السجاد اليدوي وسجاد المصانع.
3. أن يستنبط  شرح كلمات الدرس الغامضة.
	أهداف المحتوى
	


[أهداف المحتوى]
1. أن يعدد الطالب شخصيات النص, ويستنتج شرح المفردات التالية :

                    تصاميم-نظمتها-براعة-نحس به- الصناع

2. أن يستنبط سبب  تقدير الأب جهد العاملات

3. أن يستنتج قيمة مصنوعات بلده

4. أن يميّز الحروف اللثوية في الكلمات التالية :
             ذلك-جذوع- منتظمة-نظمتها-يظهر –نظرنا 
5. أن يذكر مفرد كل من الجموع الآتية:
        أنوال-نهايات-تصاميم-رسوم
	أهداف الأداء
	


[أهداف الأداء]
يقوم الطلاب بتحصيل المعلومات ضمن كل مجموعة من المصادر التي وضعها المدرّس.
	أهداف التكنولوجيا
	


[أهداف التكنولوجيا]
1. تعلم استخدام لوحة المفاتيح.                                                               

2. تعلّم استخدام الورد لتسجيل النتائج.

3. استخدام الرسوم التوضيحية بمساعدة الرّسام.

4. الدخول إلى الإنترنت للبحث عن مصادر محددة.
	أنشطة تعليمية 
	


[دور المعلم]
1. تحضير مواقع من الإنترنت تفيد الدرس .

2. شرح كيفية استخدام الورد .

3. تحضير رسومات مفيدة .
	أنشطة تعليمية 
	


[دور الطالب]
	
	المجموعة الأولى


تقوم المجموعة الأولى بتعداد شخصيات النص, واستنتاج شرح المفردات التالية:

 تصاميم-نظمتها-براعة-نحس به- الصناع باستخدام الوورد.
	
	المجموعة الثانية


تقوم المجموعة الثانية بذكر سبب زيارة التلاميذ للوحدة الإرشادية؟ وهل كانت زيارتهم ناجحة؟
باستخدام الورد و أحد المصادر. 
	
	المجموعة الثالثة


تقوم المجموعة الثالثة بذكر كيف كانت العاملات تجلس أمام الأنوال؟وما السدى وما اللحمة؟ 
	
	المجموعة الرابعة


  تقوم المجموعة الرّابعة بتمييز الحروف اللثوية في الكلمات التالية :

ذلك-جذوع- منتظمة-نظمتها-يظهر –نظرنا 
	
	المجموعة الخامسة


تقوم المجموعة الخامسة  بذكر مفرد كل من الجموع الآتية: 
أنوال-نهايات-تصاميم-رسوم
	استراتيجيات تعليمية 
	


[المدّة :45 دقيقة]
· 7 د  مقدمة .

· 13  د  تقوم كل مجموعة بالبحث عن أجوبة النشاط المخصص لها .
· 18 د  تقوم كل مجموعة بالإجابة  عن أسئلة النشاط المخصص لها مع تقويم مرحلي من قبل المعلم .
· 7  د  خاتمة للدرس مع تقويم نهائي (استبيان ورقي).
	تقييم الدرس 
	


  من خلال الإجابة على أسئلة المعلم , ومن خلال مناقشة ما حصل عليه  الطلاب من معلومات ,  ومن خلال مهارة الطالب بالعمل على الحاسوب .
	مصادر الدرس 
	


· الكتاب  المدرسي.
· http://www.saihat.net/vb/archive/index.php/t-33384.html
· http://www.montada.com/showthread.php?t=96222   
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